

# 竞技



## 米兰大胜领先优势扩大

3月1日,意甲第27轮开始最后1场焦点之战,AC米兰主场3:0完胜那不勒斯,将领先优势扩大到5分,那不勒斯落后国米1分跌至第3位。伊布下半时点球打破僵局,帕托助攻替补出场的博阿滕得分,此后他禁区外世界波锁定胜局。

### 江淮·体育

## 安徽加快全民健身步伐

星报讯(记者 张华玮) 3月1日,国务院召开贯彻实施《全民健身计划(2011-2015年)》电视电话会议。副省长谢广祥在安徽分会场出席会议并就贯彻落实国务院会议精神作出部署。

谢广祥强调,要在构建全民健身公共服务体系上有新进展;要在创新全民健身工作举措上有新进展;要在落实全民健身工作保障措施上有新进展。各地、各有关部门要切实加强领导,将全民健身事业纳入国民经济和社会发展规划,纳入财政预算,加大经费投入,制定相关配套政策,落实保障措施,努力推动我省全民健身事业科学健康发展。

### 体坛·播报

## 巴西足坛开出天价罚单

星报讯(杨扬) 为了打击国内联赛的假球黑哨事件,足球王国巴西的司法机关日前对巴西足协和一名涉嫌裁判开出天价罚单——16亿巴西里尔(约合6000万英镑)!事件主角是一位名叫卡瓦略的巴西籍国际级裁判,此人涉嫌在2005年的巴西甲级联赛中操纵11场比赛结果,直接导致了当年多场巴甲联赛重赛、巴西足协裁判委员会主席下课的严重后果。

此后科林蒂安和巴西国际两家俱乐部为此纠缠不清,甚至上诉到了巴西民事法庭。5年半后,巴西民事法庭终于对这起案件做出了一审判决。法庭裁定,卡瓦略和赛事主管方巴西足协必须共同为黑哨及重赛事件负责,并对两方进行了高达16亿巴西里尔(约合6000万英镑)的罚款。法庭公布的判决书上显示,卡瓦略每操纵一场比赛,会得到1万至1万5000巴西里尔的酬劳。

## 梁文博赢下中国德比战



星报讯(汐凉) 北京时间3月1日凌晨,2011年斯诺克冠军联赛第五小组第一天的比赛结束。梁文博不但在当天的中国德比中以3:1击败了丁俊晖,还有着两胜两负的成绩,仅因小分不及三杆破百的马克·金而位列小组第二。丁俊晖第一天只赛三场,除输给梁文博之外,其余两场均取得了胜利,两胜一负与艾伦并列第四。

在“3·15”消费者权益保护日到来之际,居然之家全国35家门店共同庆祝“先行赔付”政策实施12周年,开展一系列的大型促销活动。

3月12日、13日,购买家具、建材在成交价基础上,全场累计满3000元立减800元;家装公司满1000送150元市场通用券,五金



# 你的一票,投给大郅了吗?

## CBA全明星王治郅获票王

姚明因伤成为场边看客,易建联的上场时间也在日渐“缩水”,在NBA打拼的两名球星同时“低迷”时,重返CBA的王治郅和巴特尔却是“老当益壮”。昨日,CBA全明星投票结束,王治郅成为本届票王,巴特尔也成为了北方明星队的首发中锋。

记者 江锐

### 票选:王治郅成为票王

昨天上午,2011年CBA全明星周末新闻发布会在北京举行,本次全明星周末将以“荣耀北京”为主题。王治郅成为本届票王,北区得票最多的则为新疆广汇后卫张庆鹏。

今年的CBA全明星周末,延续了历年全明星周末的经典内容:新锐赛、单项赛和全明星正赛,同时在场外还会开展街头篮球的表演。与往届不同的是,单项赛预赛将放在新锐赛当天,增加了比赛的观赏性。同时,这次CBA全明星周末将新增设一个奖项,MCP,意义为最有慈善心的球员。本次全明星赛上,每命中一次三分,将为青基金捐赠3000元,每次扣篮3000元,半场三分则是1万元,这样在全明星赛上创造捐款最多的球员将获得MCP这一奖项。

### 阵容:马布里名列其中

在新闻发布会上,第一次公布了本次全明星首发阵容,新疆队三人入选,广东队仅有一人。北方明星队首发五将为巴特尔(新疆)、李晓旭(辽宁)、张楠(天津)、昆西杜比(新疆)和张庆鹏(新疆);南方队首发五虎则分别是王治郅(八一)、莫科(八一)、张凯(东莞)、马布里(佛山)和王仕鹏(广东)。替补队员将由各个队推荐、南北双方主教练挑选产生,名单将在全明星赛开始之前公布。

全明星周末将于3月19、20日在北京万事达中心(原五棵松体育馆)举行。



## 这里一样不容错过

本报记者 张华玮

NBA全明星周末刚过去没多久,CBA全明星周末即将拉开表演的序幕。是的,或许CBA的水平比不上NBA,CBA的小伙子们也奉献不出那么多的创意和精彩。但这是属于我们自己的全明星,这里有我们最真实的期盼和快乐。

比起NBA里的那些大牌们,CBA全明星票王大郅那20多万张选票,只能用可怜来形容。比起NBA的群星闪耀,CBA全明星赛更像是国家队的大集结。星味对比上,确实差了不少感觉。虽然比不上NBA的全球影响力和关注度,虽然没有

NBA里那些疯狂的“非人类”球星,但这是属于我们自己的联赛,是离我们最近、最让我们疯狂的全明星。

王治郅、张庆鹏、莫科、王仕鹏……这些常年为国征战,为俱乐部拼搏的中华男儿们,终于有了时间,为全国喜欢他们的观众毫无顾忌和压力地表演一番。全明星周末的登场亮相,更多表达的是他们对篮球的热爱,和对球迷的感谢。因此,球迷们只需开心地分享他们的快乐。

本届全明星还有一个让人振奋的名字,昔日的NBA全明星球员马布里也身处

其中。有人说“独狼”是过气明星,但其在CBA的出色表现应当获得肯定,并且因为他的到来,也带起了一股前NBA球员来中国打球的热潮。不论最终结果如何,显然这扩大了CBA的全球影响力。

中国男篮的热血和激情,让球迷们无比兴奋,大家似乎都在等着迎接最不可思议的未来。大郅和大巴正在渐渐老去,新鲜血液正在不断涌动……带着一份清闲和希望,没有理由错过我们自己的全明星集结,无论是南方还是北方,都代表着快乐的东方。3月18日起,精彩不容错过!

## 居然之家全城比价 谁与争锋?

涂料超市消费每满500元送150元超市专用券;另外在五金涂料超市消费满1000元再加1元即可换购指定商品。

预定还有大优惠:您只要在2月25日至3月11日之间,在居然之家合肥店交定金

100元,或在网络平台报名,以及参加其他团购活动并下订单的顾客,均可凭相关凭证到居然之家合肥店获取直降卡一张,在“3·12~3·13”活动期间所有活动基础上再直减2%。

差额4倍赔偿:您在3月12日—3月31日期间在居然之家合肥店购买的同一品牌、同一规格型号的商品,只要比合肥市其他任何卖场价格高了,您保存好证据来找居然之家,居然之家合肥店将给予您差额部分4倍的赔偿,同时再赠给您精美的礼品一份。